

「希望廣場」重新開幕 並辦理「年貨大街」活動

文／葉小慧 圖／詹明宗

行政院農業委員會為迎接新春假期，因應大台北地區年貨用品之需求，自今(91)年2月1日至2月10日，邀集各縣市農民團體，在「希望廣場」舉辦「年貨大街」農產品促銷展售活動。范主委振宗也在2月5日前往視察。

范主委振宗表示，希望廣場原本是為了921災區農民所設置，後來也接納其他地區農產品；他希望未來有更多地區農產品到希望廣場展售，讓農民有直銷管道，也讓台北市民能買到更便宜的農產品。

農委會說，「希望廣場」係該會於去(90)年向行政院勞委會勞工保險局借用，作為921重建區、原住民地區及各縣(市)政府與農民團體辦理農產品促銷展售活動的專屬場地，開辦以來業績相當良好，去年10個月營業總額估計約達1億2千萬元，對增進災區就業機會及

農民收益有極大助益。

農委會指出，農曆春節後，今年展售活動的辦理時間，將由原先每週六、日，改為週五下午、週六及週日。並將結合各縣市休閒旅遊、觀光景點的宣導及產業文化活動等，將具有地方特色的農特產品及觀光旅遊等產品介紹給大台北地區的民眾。現場備有停車位，民眾前往購物停車時，將發給停車購物抵用券，可

以抵用券前往各攤位購物，形同免費停車，經濟又實惠。

這次「年貨大街」農產品促銷展售活動，除有各縣市優良農特產品參與展售外，也有應節的米食糕餅及各項農產年貨。現場參觀購買的人潮絡繹不絕，每個攤位銷售情況良好，希望廣場也為農民新春帶來新的希望。



范主委振宗（右二）在副處長湧忠陪同下，到希望廣場的每一個攤位上一一探視